
 

Vážené/í študentky a študenti, 

 

v mene vedenia fakulty Vás vítam na Filozofickej fakulte Prešovskej univerzity v Prešove. 

Sme radi, že ste si vybrali práve našu fakultu, a veríme, že pre Vás bude inšpiratívnym 

a príjemným priestorom. Budeme sa o to snažiť spoločne s Vami. 

Výučba v zimnom semestri sa začala dnes, 20. septembra 2021, a v súlade 

s aktuálnym opatrením rektora PU v Prešove prebieha v režime OTP prezenčnou formou; 

s výnimkou výučby študijných skupín nad 40 osôb, ktorá sa podľa opatrenia dekanky FF PU 

realizuje online. (Aktuálne opatrenia sa, pochopiteľne, môžu meniť v závislosti od vývoja 

epidemickej situácie.) 

Odo dneška by ste mali mať funkčné univerzitné e-mailové adresy v tvare 

meno.priezvisko@smail.unipo.sk – tzn. schránku, v ktorej práve čítate tento e-mail. 

(Vyučujúci/e spravidla majú adresy v tvare meno.priezvisko@unipo.sk.) Používanie 

oficiálnych univerzitných e-mailových adries je nielen povinné, ale aj výhodné, pretože 

pomocou jedného prihlásenia sa dostanete ku všetkým študijným záležitostiam vo Vašom 

študentskom konte Office 365. V kancelárskom balíku môžete okrem Outlooku (e-mailová 

aplikácia) využívať napr. aj Word či Excel. 

Dôležitou však bude hlavne aplikácia Microsoft Teams, ktorú už určite viacero 

z Vás pozná z online vyučovania na stredných školách. Odporúčame Vám, aby ste si Teams 

nainštalovali do Vášho počítača a/alebo smartfónu a vyskúšali si prihlásenie – práve 

prostredníctvom Teams sa bude realizovať prípadná online výučba či online konzultácie. 

V piatok 24. septembra sa cez Teams uvidíme na Úvode do vysokoškolského štúdia 

(spresňujúcu informáciu úvodu dostanete v priebehu týždňa a bude zverejnená aj na tejto 

stránke). 

V prvom ročníku Vám všetky povinné predmety na zimný semester zapíše študijné 

oddelenie, pričom vo väčšine študijných programov máme v prvom semestri len povinné 

predmety. Predmety na letný semester si budete voliť v kole upresňujúceho zápisu 

v novembri. Viac informácií o zápisoch povinne voliteľných a výberových predmetov 

nájdete na fakultnej stránke. 

Študijné programy sú dostupné cez verejný portál MAIS: z ponuky stačí vybrať 

Filozofickú fakultu (FF) a Váš študijný program (položky Forma štúdia a Stupeň štúdia 

vypĺňať nemusíte, slúžia len na presnejšie filtrovanie možností). V prehľade konkrétneho 

študijného programu sa kliknutím na detail v pravom stĺpci pri príslušnom predmete 

zobrazíte informačný list predmetu, teda podrobnejšie informácie, ako sú napr. obsah 

predmetu, mená vyučujúcich či študijná literatúra a pod. Tieto informácie vyučujúci 

špecifikujú v sylaboch predmetov, ktoré Vám sprostredkujú na prvých hodinách výučby. 

 

https://www.unipo.sk/aktuality/39807/
https://www.unipo.sk/public/media/26142/Opatrenie%20dekana%20%C4%8D.9_2021.pdf
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/vzdelavanie/uvod-do-vysokoskolskeho-studia/
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/vzdelavanie/uvod-do-vysokoskolskeho-studia/
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/vzdelavanie/zapis-predmetov/
https://student.unipo.sk/maisportal/studijneProgramy.mais


 

Pokiaľ ide o rozvrh, takisto dostupný cez verejný portál MAIS. Najmä v prípade 

väčších ročníkov Vás vyučujúci na seminároch či cvičeniach rozdelia do menších skupín. 

Rozdelením sa treba dôsledne riadiť. 

Pre každý študijný program sú z radov vyučujúcich vybraní študijní poradcovia 

a poradkyne (bežne nazývaní aj tútori). Ako učitelia poznajú Váš študijný program a vedia 

Vám poradiť napr. pri výbere predmetov. Pri riešení administratívnych záležitostí (napr. 

vydávanie potvrdení či žiadosti o zápis predmetov) sa obracajte, prosím, na naše študijné 

oddelenie (Útvar pre vzdelávanie), najlepšie priamo na študijnú referentku Vášho ročníka. 

Potrebné informácie priebežne aktualizujeme v sekcii Vzdelávanie fakultnej 

stránky a na stránkach jednotlivých inštitútov FF PU. Naša univerzita, fakulta aj viacero 

inštitútov majú aj svoje kontá na sociálnych sieťach, ktoré je dobré sledovať. 

V mene vedenia fakulty a študijného oddelenia Vám prajem úspešný začiatok Vášho 

vysokoškolského štúdia. Spoločne Vám želáme, nech ste zdraví, nech sa Vám v štúdiu darí 

a nech ste na našej univerzite spokojní. 

 

Michal Bočák 

prodekan pre vzdelávaciu činnosť 

 

https://student.unipo.sk/maisportal/rozvrhy.mais
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/vzdelavanie/tutori-tutorky/
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/vzdelavanie/tutori-tutorky/
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/vzdelavanie/studijne-oddelenie/
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/vzdelavanie/studijne-oddelenie/
https://www.unipo.sk/filozoficka-fakulta/instituty-fakulty/
https://www.facebook.com/Presovskauniverzita
https://www.facebook.com/ff.pu.presov

